

Вырезка из газеты

СОЦ. ЗЕМЛЕДЕЛИЕ

от

* 4 ИЮН. 39. 9.

Москва

Газета №

СМОТР КОЛХОЗНЫХ ТЕАТРОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Как мы уже сообщали, третий московский областной смотр передвижных колхозных театров открыл театр имени А. Н. Островского.

Областной колхозный театр имени А. Н. Островского является одним из первых театров Московской области. Он был организован в 1935 году. В 1938 году театр обслужил более 154 тыс. колхозных зрителей. Его труппа выросла из 16 человек в 1935 году до 34 человек в настоящее время. Большую творческую помощь этому театру оказывают виднейшие мастера советского искусства, в частности народная артистка СССР В. Н. Пашенная.

О работе театра лучше всего говорят многочисленные отзывы колхозных зрителей, представленные на стендах выставки, организованной в фойе театра имени Ермоловой.

Сегодня пьесой «Год 19-й» И. Прута начинается показ своих работ театр имени В. Маяковского. 5 июня он покажет пьесу «Свой люди—сочтемся» А. Н. Островского, а затем пьесу «Эмилия Галотти» Г. Лессинга.

После театра им. В. Маяковского покажет свои работы театр имени М. Горького.

И последний театр, который будет участвовать в этом смотре, — это Первый колхозный художественный театр. Он покажет три пьесы: «Падь Серебряная» Н. Погодина, «Горькая судьбина» А. Премемского и «Стакан воды» Э. Скриба.

Кроме указанных четырех колхозных театров в смотре будут участвовать (вне конкурса): областной театр кукол с постановкой «Бери-Баар» В. Швембергера и областной театр юного зрителя с пьесой «Голубое и розовое» А. Бруштейн.

Смотр будет проходить по 14 июля включительно. Закончится он 15 июля итоговым вечером, на котором жюри огласит свое решение.

Театр, завоевавший областное первенство, будет участвовать во всесоюзном смотре колхозных театров. Смотр выявит лучшие театры страны, которые получают право выступать на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

В. СМIRНОВ.